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Gépek
Sam N megrendelést kapott. Minden megrendelés végrehajtásához meghatározott gépek kellenek (legalább 1). Összesen M gépre lehet szüksége, hogy minden megrendelést elvégezzen.

Vagy vásárolhat, vagy bérelhet gépeket a megrendelések elvégzéséhez. A megvásárolt gépet mind​egyik megrendeléshez felhasználhatja. A bérelt gépeket csak azokhoz a megrendelésekhez használhat​ja, amelyikhez bérelte. A bérleti díj a megrendeléstől függ. Nem kell minden megrendelést elvégezni, de az el nem végzettek nem eredményeznek nyereséget.

Írj programot, amely kiszámítja az elérhető legnagyobb nyereséget! Ez attól függ, hogy mely megren​deléseket nem végez el, valamint mely gépeket vásárol és melyeket bérel.

Példa
	N = 2, M = 3
	
	Gép
	Ár

	Megrendelés
	Bevétel
	
	M1
	50

	O1
	100
	
	M2
	80

	O2
	100
	
	M3
	110


	Megrendelés
	Mely gépek kellenek hozzá
	Bérleti díj

	O1
	M1
	30

	
	M2
	20

	O2
	M1
	40

	
	M3
	80


Két lehetőség eredményez maximális 50 nyereséget: 

· O2-t nem végzi el, O1-et elvégzi, M1-et és M2-t is bérli.

· O1-et és O2-t is elvégzi, M1-et megveszi, M2-t és M3-at bérli.

Bemenet

Az elsősorban a megrendelések N száma (1≤N≤1 200) és a megrendelések M száma (1≤M≤1 200) van. A következő N blokk mindegyike egy megrendelés adatait adja meg a következő szerkezetben: az i-edik blokk első sorában az i-edik megrendelés vi bevétele (1≤vi≤5 000) és a szükséges gépek mi száma van (1≤mi≤M). A következő mi sor mindegyike két egész számot tartalmaz, a megrendeléshez szükséges gép j sorszámát (1≤j≤M) és az rij bérleti költségét (1≤rij≤20 000). Az utolsó M sor az M gép megvásárlásának si költségét tartalmazza (1≤si≤20 000).
Kimenet

Az egyetlen sorba egyetlen számot, a maximálisan elérhető nyereség összegét kell kiírni!

Példa
	Standard Input
	Standard Output

	2 3

100 2

1 30

2 20

100 2

1 40

3 80

50

80

110
	50















